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【設問 22 件／回答に要する時間は 5～15 分程度】 2019/09/01 日に栃木県総合運動公園にて開催された表記競技会にご参加いただきま

した選手・関係者（指導者・保護者・役員・審判・応援者など）を対象として、競技会に関する感想・ご意見を集約するためのアンケート・フォー

ムです。今後の栃木陸協主催競技会の運営改善に役立てるためのものとなりますので、趣旨をご理解いただきぜひ、ご協力をお願いいたし

ます。回答期限は 2019/09/08(日) 20:00までとさせていただきます。回答内容の概要を後日、栃木陸協ホームページにて公開いたします。 

申込団体 71件／エントリー：個人（中学以上）1,022件・リレー38件 

天候 2019/09/01 9:00 曇 30.0℃／西南西 0.1m 

         13:00 晴 33.0℃／西南西 2.1m 

         16:00 曇 33.0℃／南西  1.1m 
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Q.2 「Q.1」の回答理由 【任意回答】1 件の回答 
⚫ 公表の時期も余裕があり、だいたいのタイムテーブルも併記されていて複数種目のエントリーも検討しやすかった。 

 

Q.4 「Q.3」の回答理由 【任意回答】1 件の回答 
⚫ 個人登録選手用のグーグル入力がもっと早い段階で案内されていれば、煩わしい NANS21 からの申し込みと郵送をせずに

済んだかもしれない。 

 

Q.6 「Q.5」の回答理由 【任意回答】 0 件の回答 
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Q.8 「Q.7」の回答理由 【任意回答】1 件の回答 
⚫ 進行もタイムテーブル通り進んでいて、選手としてはアップ等の準備がしやすくやりやすくてよかった。他県の大会では

10 分以上遅れることも多々ある中で、栃木県の運営は素晴らしいと思う 

 

Q.10 「Q.9」の回答理由 【任意回答】1 件の回答 
⚫ 110mH に出場したが、バックストレートの練習場がレース直前もしくは 1 時間半以上前しか使えず、運営上仕方ないこと

は十分理解しているが、理想的とは言えなかった。 
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Q.12 「Q.11」の回答理由 【任意回答】 0 件の回答 

 

 

Q.14 「Q.13」の回答理由 【任意回答】 1 件の回答 
⚫ 召集所で係員が、レースが始まる直前に静粛を促してくれたのは非常にありがたく、レースに集中できてよかった。 

 

Q.15 競技会中にヒヤリ・ハット事例（事故未遂）や事故事例がありましたら、その内容についてご報

告願います 【任意回答】0 件の回答 
 

Q.16 その他、競技会運営すべての面において改善すべきことがありましたら、記述してください 

【任意回答】 0 件の回答 
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Q.17 以上の回答内容を踏まえ、競技会運営を評価すると 100 点満点で何点相当か、お答えください 8 件

の回答 

 

平均 86.25点 
 

Q.18 来年度の開催に向けて改善してほしいことがあれば記述してください【任意回答】3 件の回答 
⚫ この大会ではないのですが 11 月 9 日、10 日の混成競技記録会は本当に行われるのですか。その場合中学生の四種競技は

あるのか、そろそろ要項を出してください。 

⚫ 県選や国体予選は一次招集が 200 のスタート付近で腰ナンバーも一次招集所でもらえるのに対し、記録会では現地招集の

みで腰ナンバーもゴール付近に自分で取りに行かないといけないので紛らわしい。できれば県主催の大会ではルールを統

一してほしい。 

⚫ 腰ナンバーはいつも通り召集所での配布にして欲しい 
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